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P1. El objetivo de este problema es demostrar que el conjunto A ⊆ R2 definido por
A = {(x, y) ∈ R2 : x2 − y < 0} es abierto. Para ello primero demuestre:

i) Si f : Rn → Rm es continua entonces ∀B ⊆ Rm abierto f−1(B) es abierto.
ii) Concluya que A es abierto.

P2. Calcular los siguientes límites.

a) ĺım
(x,y)→(0,0)

x2y
x2+y2

b) ĺım
(x,y)→(0,0)

x2y
x4+y2

P3. Sea A ⊆ Rn se define el radio de un conjunto como: δ(A) = sup
(x,y)∈A×A

‖x− y‖

Demuestre que si A ∩B = ∅ entonces δ(A ∪B) ≤ δ(A) + δ(B)

P4. i) Sea f : D ⊆ Rn → Rm una función que verifica la siguiente propiedad:
∃C ≥ 0 tal que ∀x, y ∈ D, ‖f(x)− f(y)‖ ≤ C ‖x− y‖. Demuestre que f es continua.

ii) Sea L : Rn → Rm lineal. Demuestre que la aplicación n : Rn → R dada por
n(x) = ‖x‖Rn + ‖L(x)‖Rm en una norma en Rn.

iii) Muestre que si una aplicación lineal L : Rn → Rm verifica la propiedad ∃M ≥ 0 tal que
∀x ∈ Rn ‖L(x)‖ ≤M ‖x‖ entonces L es continua en Rn.

P5. Un productor fábrica un producto el cual requiere de 3 ínsumos con cantidades respectivas
x1, x2, x3. Se sabe que la ganancia del productor depende de la cantidad de ínsumos utilizados de
la siguiente forma G(x1, x2, x3) = 3x1 − x2 + x2

3. Además se sabe que por restricciones de mercado

se debe cumplir que
{
x1 − x3 = 8
x2 + 3x3 = 18

Encuentre los valores x∗1, x∗2, x∗3 que maximizan la ganancia.

P6. Sean A cerrado y B compacto y tal A ∩B = ∅. Defina la distancia entre A y B como
d(A,B) = ı́nf

a∈A,b∈B
‖a− b‖. Demuestre que d(A,B) > 0. Dé un contraejemplo para el caso en que B

es sólo cerrado.
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